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Настоящая методика поверки распространяется на систему автоматизированную
информационно-измерительную коммерческого rIета электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС
ПС 220 кВ кКирилловскzuI)) и устанавливает порядок проведения первичноЙ и
периодической поверок ее измерительньж каналов (дшее по тексту - ИК).

Интервал между поверкtlми четыре года.
Система автоматизированная информачионно-измерительнtш коммерческого учета

электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 220 кВ кКирилловскм)) (далее по тексту -
АИИС КУЭ) АИИС КУЭ предназначена для измерения активной и реактивноЙ
электроэнергии, сбора, обработки, хранения и передачи пол1^lенной информачии.
Полученные данные и результаты измерений могуг использоваться для коммерческих

расчетов и оперативного управления энергопотреблением на ПС 220 кВ кКирилловскаJI)
ПАо (ФСк ЕЭС).

Зш,rену отдельных технических компонентов допускается проводить без

дополнительной поверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологические характеристики (далее - МХ) совпадают с заменяемыми.

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
типа АИИС кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, укtванные в таблице 1.

Таблица 1 - Операции поверки

Наименование операции
Номер

пункта Н,Щ

по поверке

Обязательность проведения
операции при

первичной
поверке

периодической
поверке

l. Подготовка к поверке 6 ,Ща ,Ща

2. Внешний осмотр 7.| Да Да

3. Поверка измерительньrх компонентов
Аиис куэ

,7.2
Да Ща

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

,7.з
Да Да

5. Проверка УСПЩ 7.4 Да Ща

6. Проверка функционирования сервера
Аиис куэ

,7.5
Да Да

7. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительных трансформаторов
напряжения

7,6 Да Ща

8. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительньIх трансформаторов тока

7;7 ,Ща Да

9. Проверка падения напряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7.8 Да Да

10. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ

,7.9
Да Да

1 1. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

7.10 Да .Ща

l2. Оформление результатов поверки 8 Да Ща
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ

При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методикап{и поверки, указанными в описаниях типа на
измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕЙ

3.1 К проведению поверки АИИС КУЭ допуск.tют поверителей, атгестованньIх в

соответствии с ПР 50.2.012, изrIивших настоящую методику поверки и руководство по
эксплуатации на АИИС КУЭ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не менее
l года.

3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительньD( трансформаторов тока, входящих
в состав АИИС КУЭ, осуществJuIется персон€uIом, имеющим стаж работы по данному виду
измерений не менее 1 года, изrIившим докуý{ент кМетодика выполнения измерениЙ
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации) и прошедшим
обучение по проведению измерений в соответствии с укшанным докуI!{ентом. Измерение
проводят не менее двух специЕlлистов, один из которых должен иметь удостоверение,
подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по
электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительных трансформаторов напряжения,
входящих в состав АИИС КУЭ, осуществляется персоналом, имеющим стаж работы по
данному виду измерений не менее 1 года, изучившим документ кМетодика выполнения
измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатации) и
прошедшим обуrение по проведению измерений в соответствии с указанным документом.
Измерение проводят не менее дв)D( специаJIистов, один из которьгх должен иметь

удостоверение, подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

JtlЪ п/п наименование
Номер пункта
НД по поверке

l Термометр, диапазон измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности *1 ОС 6

2
Вольтамперфазометр, диапазон измерений от 0 до l0 А, предел
допускаемой относительной погрешностп L1,5 Yо

6

J

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденным документом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатации))

,I.7

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденным документом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации)

7.6

5

Средства измерений падения напряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с утвержденным докуIuентом
<<Методика выполнениrt измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях
эксплуатации)

7.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь для

работы со счетчикtlми системы
1.3

7 Радиочасы кМИР РЧ-01> (Госреестр Nэ 27008-04) 7.10

П р uм е ч а н u е -,ЩопускаеmсяпрufuIененuе dруzuх ocчoBчblx u вспомоzаmельньrх среdсmв поверкu
с меmроло?uческttlуru xapaчmepucmuчcl]ytlt, обеспечuваюлцuлlu mребуемые mочносmu uзмеренuй.



лист Jф 4
всего листов 8

электробезопасности не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжения, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществJuIется
персоналом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее l года, изr{ившим
докр{ент кМетодика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединениrI
счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации> и прошедшим обуrение
по проведению измерений в соответствии с уке}анным докуN{ентом. Измерение проводят не
менее двух специаJIистов, один из KoTopbD( должен иметь удостоверение, подтверждающее
право работы на установках свыше 1000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.tПри проведении поверки должны быть соблюдены требования безопасности,

установленные ГОСТ 12.2.007.0, ГОСТ |2.2,00'7.З, кПравилами техники безопасности при
эксплуатации электроустановок потребителей>>, <Правилами технической эксплуатации
электроустановок потребителей>>, <МежотраслевьIх правил по охране труда (правил
безопасности) при эксплуатации электроустановок> ПОТРМ-O1б (РД 153-34.0-03.150), а
также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и
счетчики, изложенные в их руководствах по эксплуатации.

4.2 Эта_понные средства измерений, вспомогательные средства поверки и
оборудование должны соответствовать требованиям ГОСТ 12,2,00З, ГОСТ |2,2.007.3,
гост 12.2.007.7,

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки АИИС КУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,
нормированным в технической докуtиентации, но не вьIходить за нормированные условия
применения средств поверки.

б подготовкА к повЕркЕ

6. l rЩля проведения поверки представляют следующую докуIlt{ентацию:
- руководство по эксплуатации АИИС КУЭ;
- описание типа АИИС КУЭ;
- свидетельства о поверке измерительньD( компонентов, входящих в ИК, и

свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);
- паспорта-протоколы на ИК;
- рабочие журналы АИИС КУЭ с данными по климатическим и иным условиям

эксплуатации заинтервал между поверкаIvlи (только при периодической поверке).

6.2 Перед проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:
-проводят организационно-технические мероприятия по доступу поверителей и

персонала энергообъектов к MecTtlп,I установки измерительньIх трансформаторов, счетчиков
электроэнергии, УСПД; по размещению этtlлонов, отключению в необходимьж слуrо;lх
поверяемых средств измерений от штатной схемы;

-проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопасности
поверочных работ в соответствии с действующими правилаN,Iи и руководствами по

эксплуатации применяемого оборулования;

-средства поверки вьцерживают в условиях и в течение времени, установленньIх в

нормативньD( докр{ентах на средства поверки;

- все средства измерений, которые подлежат з€вемлению, должны быть надежно
заземлены, подсоединение зажимов защитного заземления к контуру заземлениrI должно
производиться ранее других соединений, а отсоединение - после всех отсоединений.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимых повреждений

измерительных компонентов, наличие поверительньIх пломб и клейм.
7.1.2Проверяют рtвмещение измерительньD( компонентов, правильность схем

подключения трансформаторов тока и напряжения к счетчикtlм эпектрической энергии;
правильность прокJIадки проводньrх линий по проектной документации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически
использованньD( измерительньD( компонентов типам и заводским номерам, укtванным в

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подкJIючения

проводньж линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют нtlличие свидетельств о поверке и срок их действия для всех

измерительных компонентов: измерительньIх трансформаторов тока и напряжениrI,
счетчиков электрической энергии, УСП.Щ. При обнаружении просроченньIх свидетельств о
поверке измерительньD( компонентов или свидетельств, срок действия которьж близок к
окончанию, дальнейшие операции по поверке ИК, в которьй они входят, выполняют после
поверки этих измерительньD( компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.3.1 Проверяют наличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовьтх

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют нЕlличие документов
энергосбытовьtх организаций, подтверждaющих правильность подключения счетчика к
цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии таких
документов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подкJIючения
счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подкJIючения - схемам,
приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередования фаз с

помощью вольтамперфазометра. При проверке последовательности чередования фаз
действуют в соответствии с укtваниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации.

7.3.2 Проверяют рабоry всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или
предупреждений, прокрутку параметров в заданной последовательности.

7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с помощью
переносного компьютера. Оптический преобразователь подключают к любому
последовательному порту переносного компьютера. Опрашивают счетчик по

установленному соединению. Опрос счетчика считается успешным, если полr{ен отчет,
содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.

7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике календарной дате (число,

месяц, год). Проверку осуществJuIют визуально или с помощью переносного компьютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСПЩ
7.4.1 Проверяют нЕlличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовьrх

организаций на УСПД. При отсрствии или нарушении пломб проверяют правильность

подсоединения УСП,Щ.
7.4.2 Проверяют правильность функционирования УСПД в соответствии с его

эксплуатационной докрлентацией с помощью тестового программного обеспечения,
Проверка считается успешной, если все счетчики опрошены УСП,Щ и нет сообщений об
ошибках.

7.4.3 Проверяют прогрaммную защиту УСПД от несанкционированного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффициентов трансформачии

измерительньrх трансформаторов, хранящихся в памяти УСПЩ,
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7.5 Проверка функционирования сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)

7.5. 1 Проверка програп,{много обеспечения.
Проверка Щифрового идентификатора прогрЕlп,Iмного обеспечения происходит на

сервере, где установлено СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

Щля проверки нужно запустить менеджер файлов, позволяющих производить
хэширование файлов (например, Uпrеаl Соmmапdеr v0.96). В менеджере файлов,
необходимо открыть катшIог и вьцелить файлы, содержащиеся в таблице 3..Ща-пее в закладке
Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате получим
соответствующий вьцеленному файлу - файл, содержащий код MD5 в текстовом формате.
При этом н.мменование файла MD5 строго соответствует наименованию файла, для
которого проводилось хэширование.

7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.
7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информации в сервере

лиис куэ.
7.5.4 Проверяют защиту программного обеспечения на сервере АИИС КУЭ от

несанкционированного доступа. Для этого запускают на выполнение програп{му сбора
данньж и в поле ((пароль> вводят неправильный код. Проверку считzlют успешной, если при
вводе неправильного пароJIя программа не разрешает продолжать работу.

7.5.5 Проверяют работу аппаратных ключей. Выключают сервер и снимают
аппаратную защиту (отсоединяют кJIюч от порта сервера). Включают сервер, загружают
операционную систему и запускают программу, Проверку считzlют успешной, если полуIено
сообщение об отсутствии ((ключа защиты).

7.бПроверка нагрузки вторичных цепей измерптельных трансформаторов
напряжения

7.6.1 Проверяют нaшичие и сохранность пломб поверительньж и энергоснабжающих
оргаЕизаций на клеммньIх соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.
Проверяют нttличие докуI!{ентов энергосбытовых организаций, подтверждающих
правильность подключения первичньIх и вторичных обмоток ТН. При отсутствии таких

документов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подкJIючения
первичЕых и вторичньгх обмоток ТН.

7,6.2При проверке мощности нагрузки вторичньш цепей ТН необходимо убедиться,
что откJIонение втори(шого напряжения при нагруженной вторичной обмотке составляет не
более +10 % от Uц9ц.

Измеряют мощность нагрузки ТН, которчrя должна находиться в диап€u}оне
(0,25-1,0),SHoM.

Измерение мощности нагрузки вторичных цепей ТН проводят в соответствии с
аттестованной в установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
l,Щопускаеmся uзмеренuе моulносmu на?рузкu вmорuчных цепей ТН не провоdumь,

еслu mакuе uзмеренuя провоёltлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй
uзмерumельньtй канал в mеченuе uсmекаюIцеZо uнmервала меэюdу поверкаJйu сuсmемы.
Резульmаmы проверкu счumаюm полоilсumельньlмl,ц еслu паспорm-проmокол поdmверэtсdаеm
вьlполненuе указанноzо Bblule условuя dля ТН,

аблица 3 - ные данные модулей прогрttммного обеспечения
Идентификационные данные (признаки) Значение

1 2

идентификационное нtlименование По СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС <Метроскоп>>

Номер версии
(идентификационный номер) ПО

1.00

Цифровой идентификатор ПО D23 з ЕDбз 9з7 027 47 7 69А45 DЕ8Еб7в 5 7Е

.Щругие идентификационные данные, если
имеются
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2 rЩопускаеmся моu,!носmь наZрузкu опреdеляmь расчеmньlм пуmел4, еслlt uзвесmньl
BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансы всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчньtм обмоmкам
uзме рumе льных mран с ф о рмаmо р о в.

7.7 Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов тока
7.7.1 Проверяют нttличие доку]!{ентов энергосбытовьIх организаций, подтверждающих

правильность подкJIючеIIия вторичньD( обмоток ТТ. При отсутствии таких докуIuентов
проверяют rrравильность подкJIючения вторичных обмоток ТТ.

7,7.2Измеряют мощность нагрузки вторичньгх цепей ТТ, которая должна нЕжодиться
в диапазоне (0,25-1,0) SHoM. ,Щля трансформаторов с номинаJIьными вторичными нагрузками
|;2;2,5;3;5 и 10 В.А нижний предел вторичных нагрузок-0,8; 1,25 |,5; I,75 З,75 и
3,75 В.А cooTBeTcTBeHIIo.

Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проводят в соответствии с аттестованной в

установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
I ,Щопускаеmся uзJйеренuе ]чrоlцносmu наzрузкu вmорuчньtх цепей ТТ не провоdumь, еслu

mакuе uзл4еренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй ИК в

mеченuе uсmекаюIце?о uнmервала л,tеэlсdу поверкалпu сuсmемы. Резульmаmьt проверкu
счumаюm полоilсumельньtJу|лt, еслu паспорm-проmокол поdmверuсdаеm вьlполненuе указанноzо
выurc условllя dля ТТ.

2,Щопускаеmся лпоtцносmь на?рузкu опреdеляmь расчеmным пуmеJй, еслu uзвесmньl

BxodHbte (прохоdньtе) uллпеdансьl всех усmройсmв, поdключенных ко вmорuчньtм обллоmкам

тт,

7.8 Проверка падения напряжения в линии связи между вторичной обмоткой ТН
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной линии связи дJuI каждой фазы по

утвержденЕому докуI!{енту кМетодика выполнения измерений падениrI напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации). ПаДение

напряжения не должно превышать 0,25 0/о от номинального значения на вториЧнОЙ обмотке
тн.

ПрuJуtечанuя:
1 ,Щопускаеmся uзмеренuе паdенuя напряэtсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН не

провоdumь, есллt mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на

dанньtй ИК в mеченuе uсmекаюлцеео uнmервала межdу поверкам1l cucmetиbt. Резульmаmьt

проверкu счumаюm полоilсumельныJйlц еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm выполненuе

указ анн о ?о вьпае mре б о в анuя.
2 !опускаеmся паdенuе напрюtсенuя в лuнul,t соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmньtм пуmем, еслu uзвесmньl парамеmрьl провоdной лuнuu свжu u сuла элекmрuческоzо
mока, проmекаюlце?о через лuнuю связu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
7.9,t Включить радиочасы (МИР РЧ-01)), принимaющие сигнttлы спутниковоЙ

навигационной системы Global Positioning System (GPS). Сверить показания радиочасов с

показаниями часов УСПД, счетчиков и ИВК, и определить поправки: Дttуспд Attc"l (где i -
номер счетчика), Аttивк.

7.9.2 Спустя 24 ч распечатать журнал событий всех компонентов системы, имеющих
встроенные программные часы (УСПД, счетчиков и ИВК) вьцелив события,
соответствующие синхронизации часов УСП,Щ, счетчиков и ИВК. Определить попрalвки:

Дtzуспд Дtz.,,i (где i - номер счетчика), Дtzивк. Рассчитать суточный ход часов УСПД,
счетчиков и ИВК как раa}ность поправок: Ад1= Дtz - Att

Считать, что проверка прошла успешно, если ход часов компонентов АИИС КУЭ не

превышает *5 с/сут .
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7.10 Проверка отсутЕfвпс ошпбок Еrrформацповпого обмеrrr
Операшя првсркя оmуrствия ошибок ивформ8цllовного бмснв прсдусмаФиваЕт

эксперимеrrаJъвое подtЕерждеsЕе идеЕтичности чIсловой изt\dерrгельной rшформачии в
счfit!иках электрической эIlергtlи (исходtая rrпформация), и памяти цегtраJъвою СеРВ€Ра.

в Moмerlт прЕерки вс€ техшlч€ские средстsа, входяrцие в првсряемыf, ик, долквы
быь вклочеrы.

7.10.1 На с€рЕсрс сrlстемы распечатыаают значенtlя zlктивноfi х рсакпrвной
элекIрической rерt1lи, зsр€шстирвsЕrlые с 30-ти миrrупrыrr r {гервалом за полные
пр€дшестsующIrе дЕю проверки супс.t по всем ИК. Прверяют наJIиIие дацньц,
соответствуощIrх ка:мому 30-ти минупrому EIrTepBaJIy вр€менп. Проrryсх да!aньD( не

допускаеrся зs исключенrrем сJIучасв, когда этот пропуск был обусловлев отключенrrем ИК
rши устраненвым отказом какого-либо KoIl]tпoHeHTa системы,

7.10.2 Распечатывают журшал собьггий счст.шха и УСПД и отмсчают моменты
нарушевпя связи },tФlцj/ rlзмерlfтельfiымtl компоневт!tми системы. Проsсряют coxpatlнocтb
rзмерrтелькой ипформации в памлгrr УСIlД х сервере системы на тех ЕrттерваrФ( аремеаи, в
течение которго была наруIдена связь.

7.10.3 Распечатывают rra сервере прфиль яагрузки за полные суп(и,
преддестЕующие дню поверки. Используя перrосной компьютерt сrIитывают чер€з

оrпOпорг прфиль llsгруJки за те же суп(r, храt{щriйся в пЕlмяти счегшка. Разлrrчrrс

звачеЕцй акп{вЕой (реакгtiв8ой) мощЕости, хршrящеiся в пllмяти счетчика (с учсюм
коффllчиеrгов трансфрмаttии измерттеJБяьв траясформаторов) и 6aзе д IьD(

цеЕтраJIьвого сервера ве должво превышать JIвух едrяяц младшего разряда rпевЕого
значениrl.

7.10.4 РекомеЕдуfiся вмесrе с проверкой по п. 7.t0.3 слцчать пока:tанtlя счfiчика по
акгхввой и реакгивtlой элекФЕчсскоfi эверrTrи строго в конце получаса (часа) и сравнIlватъ с

дшrRымх, зарепrстирванЕыми в сервере системы дu mю же момеЕта времени. Дя зтого
в}l}уа.,ьно ЕJIп с помоцью переносною компыотера через оrпопорт сtlитывают пок&злия
счетчцка по аrшвsой ц р€акивноfi электрIlческой эяергиrl и сраввиваlот уги даlfiые (с

учЕгом коэффхщlеЕюs ташсформации шlмерlfтЕльяьD( травсформаторов), с показаflr{ямI,i

зарепrстЕровдrЕымЕ s серЕере системы. Расхождевие не доrDкlо превыцатъ две едlltицы
младдего разряла.

Е ОФОРМJtЕНИЕ РЕЗУЛЬТЛТОВ ПОВЕРКИ

E.l На освованиц положllтельвьD( рgзультаms по п}цктам раздсла 7 выrrисывают
свидетельство о поверке АИИС КУЭ в соответствиа с IР 50.2.006. В прпложении к
свfi детеJIьству }тазывают перечеЕь ИК.

8.2 При отрицатсльньп резуrьтатsх поверки, АИИС КУЭ прttзнастся неюдtой к
д8льнеЙшеfi экспJryатации и па не€ вьцзlют пзвецеЕrtе о tlепригодlоgтй в соответствии с
ПР 50.2.006 с указашием прцtrин.

ФБУ (Ростест-москваr)
3ам. Наqальнлка цеrгра Ng 500 -Z Р,в.дссв


